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Referat fra FAUmøte, Skøyen skole, 9. oktober 2023 
 

Tilstede: Annicken (møteleder), Elin (referent), Thea, Irene, Lene, Kari, Ellen, Pål, Lene, Aina, Helene, 

Charlotte, Nora, Tina, Gudrun, Martine, Thea, Andreas, Lise, Anja, Agnes, Ida, Bente, Anita, Jørgen, 

Christian, Merethe, Jørgen, Kjersti (rektor, gikk etter sak) og Martin (assisterende rektor).  

Referent Elin 

 

Saksliste 

 

1 Takk til tidligere FAU-leder Cecilie Strøm 

Annicken takket Cecilie for stor innsats i årene som har gått, og Cecilie kom med oppmuntrende ord 

til de som skal ta FAU videre. Blomster og rungende applaus til Cecilie fra foreldrene.  

 

2 Velkommen til FAU-representanter og klassekontakter 

Annicken snakket om de ulike rollene til klassekontaktene og FAU-representantene. Hovedskillet er 

at klassekontaktene har ansvar for sosiale ting innad i klassen, mens FAU er foreldrenes talerør og 

engasjerer seg i å få til et trygt og godt skolemiljø på hele klassen. Det er en fordel om de to 

samarbeider, og her har vi et uutnyttet potensial. Vi får det FAU som vi klarer å lage og vi får det 

samarbeidet som vi bidrar inn i.  

 

Det var enighet om at FAU-representantene skulle bli flinkere til å ha dialog med sine klasser, og 

minst formidle til sin klasse hva som skjer i FAU en gang i året. Det er også bra om en jevnlig ber om 

innspill fra foreldregruppen til saker som diskuteres i FAU.  

 

3. Orientering fra Driftsstyret og andre aktuelle temaer v/ rektor Kjersti og Martin 

Kjersti (rektor) forklarte hva Driftsstyret er. Dette er skolens øverste råd. Her sitter politiske 

representanter, foreldres representanter, ansattes representanter og skolens ledelse ved rektor og 

assisterende rektor. Det er rektor som har øverste myndighet, så Driftsstyret er mer et kontrollorgan 

og et informasjonsorgan. DS får forelagt skolens budsjetter, regnskapsrapporter og strategiske plan, 

og godkjenner disse. Politikerne blir valgt av bydselutvalget, og nå sitter det en fra AP, en fra Høyre 

og en fra MDG. Flere av disse har sittet lenge, men nå er de på valg igjen snart, så det kan bli 

utskifting.  

  

Omorganisering og budsjettkutt 

Det var krevende å gå gjort det, men det var helt nødvendig. Kjersti takker for samarbeid med 

foreldrene. Skolen hadde et merforbruk på 3,4 millioner ved årsslutt 2022. Merforbruket var 

opprinnelig på ca 6 millioner kroner fra våren 2022. Det skyldes at det var høyere bevilgninger før, 

men så gikk bevilgningen plutselig ned. Skolen må betale dette tilbake over tre år, ca. 1,2 millioner i 

redusert budsjett pr. år, så da har vi mindre å gå på i disse årene. Det eneste vi kan kutte på er lønn, 

så det har foregått en nedbemanning av antall ansatte i tråd med omorganiseringen.  

 

Pr. nå er beregningene at skolen vil få et merforbruk ved årsslutt i underkant av 1 million, noe som 

er akseptabelt ihht budsjett. 

  

Omorganiseringen har vært tøft og sårt for mange, men også godt og sundt for andre. Vi har erfart 

at det kan være sundt for noen å skifte klasse i løpet av en 7-årsperiode. Vi fikk noen elever fra 

Ruseløkka til første klasse i år, og det er vi glad for. Det gir mer bevilgning til oss. Så vi tok imot 103 
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elever. Men antallet elever har gått ned for skolen generelt på grunn av flytting, og dette påvirker 

økonomien negativt. Vi har valgt å ha mange kontaktlærere for det er krevende å være kontaktlærer 

for 28 barn. I 5.- 7. er det flere faglærere. Nå kaller vi det grupper og klasser, heller enn kvartetter og 

basis, og vi syns det er viktig å skifte ut ordbruken. I våre administrative systemer så må det være en 

bokstav ved klassen, men vi ønsker å beholde de norrøne navene.  

 

Psykt bra uke 

Dette var et initiativ fra FAU fra flere år tilbake, og fikk den gang umiddelbart støtte fra rektor. Dette 

begynner i morgen. Det blir en overaskelsestart på dagen og forskjellige aktiviteter ut over uken.  

 

Skoleløp  

Dette ble arrangert for første gang i fjor. Pengene går til Childrens of the Universe i år som før, et 

barnehjem i Nepal. Skøyen skole har gitt til dem i mange år, men det ble mye mer penger samlet inn 

når det ble arrangert løp med sponsorer enn de oppleggene som har vært tidligere. Det er bra om 

foreldrene bidrar til at fokuset settes på felles innsats heler enn på hvem som individuelt samler inn 

mest penger.  

 

Jamf 

Navnet på systemet som håndere iPadene på skolen. Dette systemet gir økte styringsmuligheter, og 

skal rulles ut snart, men eksakt tidspunkt er litt uklart.  

 

Trafikk 

Rektor ønsker seg en trafikkaksjon, der foreldre bidrar til å oppfordrer barn til å gå på fortauene, 

foreldrene oppfordres til å kjøre på en sikrere måte med mer. Kanskje vi kunne hatt en uke på 

høsten og en på våren der vi setter søkelys på dette? 

 

Forsentkomming 

Det er et problem, og det har det vært en lenge. Forskning viser at de som kommer for sent bruker 

veldig lang tid før de kommer inn. Det pleier å hjelpe å snakke om det, men over tid har det blitt en 

større utfordring. FAU-representanter oppfordres til å ta dette opp i sin klasser.  

 

Lekser 

Det er en diskusjon blant lærerne, og skolen ønsker å diskutere det med foreldrene.   

 

5 Forslag til temaer på FAU-møter fremover og grupper 

Annicken foreslår å gå tilbake til å ha grupper med ulike temaer: skolemiljø, AKS, trafikksikkerhet. I 

løpet av møte ble vi enige om å sette opp en gruppe for ungdomsskole på Hoff. Det ble også 

diskutert en del andre grupper, men som det kommer frem under ble det konkludert med at en del 

temaer lettest kan håndteres på fellesmøter, og ikke i grupper.  

 

Omorganisering og skolemiljø (midler fra byråd) 

Forskjellige tema kom opp:  

- Flere foreldre er opptatt av at skoleledelsen på Skøyen skole ivareta tradisjonen med å jobbe 

på tvers.  

- Noen påpekte at noen barn er mer sårbare for kvartetter, og at det kan være bra for disse 

barna at det blir mindre av det.  

- Det virker som om det er ganske stor frihet i de ulike klassetrinnene, men det er litt uklart nå 

om det er en god ting eller ei.  



3 
 

- Foreldrene, via FOU, vil være med å diskutere med skoleledelsen hvordan man arbeider for å 

få til gode klassemiljøer ut over året.  

- Det er viktig at det kommuniseres mye og åpent ut om dette, for eksempel ha lav terskel for 

å kontakte og informere.  

- Det er viktig å la barna falle til ro i de nye gruppene også, og ikke vær for opptatt av kontakt 

på tvers.  

- Annicken har hatt kontakt med skolen om dette for noen uker siden, og det er ikke så mange 

som har gitt negativ tilbakemelding på omorganiseringen. Skolen er opptatt av å etablere de 

faste gruppene.  

- Det virker til å vær enighet om at FAU ville ha tett dialog med skolen, og gjerne være mer på 

å evaluere hvordan reformen har fungert mot slutten av skoleåret.  

-  

AKS 

- De mister en del penger på at mange får gratis halvdagsplass 

- En del foreldre rapporterte om problemer i AKS, spesielt kom det opp en bekymring om at 

det er helt frislipp på AKS om bruk av nettbrett, der det brukes for å holde barna rolige.  

- Det var et sterkt ønske om å bruke tid på FAUmøter fremover på å diskutere 

forbedringspunkter for AKS.  

 

Trafikksikkerhet 

- Dette ble ikke diskutert særlig mye, utover punktene som ble presentert fra rektor tidligere i 

møtet.  

 

Lekser 

- Det virket til å være enighet om at dette ikke er så egnet for en gruppe 

- Det virker som om den som organiserer de ulike trinnene har mye påvirkning på hvordan de 

gjør 

- Det er en offentlig debatt om dette, og det virker som om skolen prøver seg litt frem her 

- Noen uttrykte forbauselse over friheten de ulike trinnene har 

-  FAU vil gjerne ha dialog med skolen om dette utover året.  

 

Ungdomsskolen 

- Det kom opp forslag om å lage en gruppe på dette, og å ikke slippe saken helt, selv om det 

virker krevende å få innflytelse på saken.  

- Det ble påpekt at Ingrid Hopp som blir ny leder i bydelsutvalget, er opptatt av tomten, så det 

kan være en mulighet for å få mer oppmerksomhet rundt dette nå. 

- Vi diskuterte muligheten for å samarbeide med andre FAUer i Oslo om et generelt løft for 

skolebygg.  

 

Nettbrett 

- Noen ønsket gruppe på dette, mens andre argumenterte for at dette ikke egner som gruppe, 

men mer som et tema. Det ble diskutert litt hvilke type informasjon vi ønsket fra klassen om 

dette, f. eks kan det være nyttig å få mer informasjon om hvilke digitale verktøy de bruker og 

hvordan det fungerer i praksis.  

- Det ble enighet om å ikke ha en gruppe på dette, men å ta det opp på FAUmøte i større 

bredde.  

 

Uteområde 
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- Her er det gjort masse arbeid for å få til et uteområde, som gir bandybane på sommeren og 

skøyteis på vinteren. Det er samlet litt penger, men vi trenger noen som kan nøste opp i 

denne saken.  

- Det rådet en del forvirring om hvor denne saken sto. 

- Flere uttrykte ønske om å bruke midler på andre formål enn bandybane. 

- Det virket til å vær enighet om å involvere elevrådet i beslutninger.  

 

Konklusjon for tema for året: lekser, nettbrett og sosialt miljø skal opp på FAUmøtene, men vi vil 

gjerne prioritere å ha en diskusjon om AKS på førstkommende møte. 

 

Valg av FAU-leder 

Annicken Martinez Aasen stilte og ble valgt ved akklamasjon.  

Annicken har bedt Elin Lerum Boasson om å fungere som nestleder.  

 

Valg av kasserer 

Irene Lorentzen stilte opp for å ta denne jobben, og ble valgt ved akklamasjon. Irene har barn i 7. 

klasse, så det blir bare for ett år.  

 

Inndeling i grupper  

Folk skrev seg opp på grupper. Se eget vedlegg om dette.  

 

Eventuelt  

BMIL har tatt kontakt: de har mye bra tilbud, som vi oppfordrer folk til å melde seg på. Peik og 

skolekoret har også tilbud.  

 

Materialer til Kunst og håndtverk: litt ulike erfaringer om dette. Kan ha dialog med peik om å få 

rester etter loppemarked. 

  

Neste FAU-møte 27.november kl 1800 


